
The water alarm sounds as soon
as both detecting elements of the

sensor are exposed to moisture. In this
way any leaking fluid is reliably detected
and communicated by a loud signal.
Therefore, WA 02 is ideal for installation
in the kitchen, bathroom, wash rooms or
the basement.

Installation and start-up
1. Attach the connecting cable of the sensor to the

reverse side of WA 02 (see fig.1)

2. Open the battery compartment by pushing it
with some pressure in the arrowed direction.

3. Insert 3 micro cells (size AAA) in the battery
compartment making sure of correct polarity
(+/-) and close the battery compartment.

4. The water alarm is now ready for service.

5. Attach the WA 02 with the bracket near the
potential leak spot. Important! To avoid kinking
of the cable, insert the connecting cable of the
sensor in one of the upper slots in the wall
mounting bracket.

6. Attach the suction cup of the sensors directly
near the potential leak spot (e.g., on the floor,
the wall or the bath tub); this allows immediate
reaction if water leaks.

Caution! Intense water vapor can cause false alarm.

Battery test
Please press “TEST” button (see Fig.2) regularly to
test the battery voltage. The batteries must be
changed if the alarm is faint or silent.

Help protect the environment!
Batteries and storage cells bearing one of the
undermentioned symbols must not be disposed of
in normal domestic waste.

Instead take them to a collecting point for old
batteries or special waste products (ask your local
authority for details) or return them to the dealer
you bought them from. He will ensure they are
disposed of safely.

Care and warranty
Separate the device from other components prior
to cleaning, if necessary, do not use aggressive
cleansing agents.

The device has been subjected to a careful final
inspection. In case of complaints, however, please
return the device together with the receipt. We
grant a guarantee period of 3 years from the date
of purchase.

No claims will be accepted for damage due to
wrong handling, improper use or wear.

We reserve the right for technical modifications.

Technical specifications
Operating voltage: 4,5 V DC; 3 x alkaline

micro cells size AAA
(not in the delivery package)

Alarm: piezoelectric alarm 100 dB (A)

Der Wasser-Alarm meldet, sobald
beide Messfühler des Sensors mit

Feuchtigkeit in Berührung kommen, jeden
Austritt von Flüssigkeiten zuverlässig über
einen lauten Signalton.
WA 02 ist deshalb ideal für den Einsatz
in der Küche, im Bad, in Waschräumen
und im Keller geeignet.

Installation und Inbetriebnahme
1. Befestigen Sie das Verbindungskabel des Sensors

auf der Rückseite des WA 02 (siehe Abb.1)

2. Öffnen Sie das Batteriefach, indem Sie es mit
leichtem Druck in Pfeilrichtung schieben.

3. Legen Sie bitte 3 Microzellen (AAA) unter Beach-
tung der Polarität (+/-) in das Batteriefach und
schließen Sie es wieder.

4. Der Wasser-Alarm ist nun betriebsbereit.

5. Befestigen Sie den WA 02 in der Nähe der Ge-
fahrenstelle mit Hilfe der Halterung. Wichtig!
Verbindungskabel des Sensors bitte in eines der
oben befindlichen Schlitze der Wandhalterung
führen, um ein Abknicken zu vermeiden.

6. Befestigen Sie den Saugnapf des Sensors unmit-
telbar an die Gefahrenstelle (z. B. auf dem Boden,
der Wand bzw. der Badewanne), um bei auslau-
fendem Wasser schnell reagieren zu können.

Achtung! Starke Wasserdämpfe können zu Fehl-
alarm führen.

Batterietest
Drücken Sie bitte in regelmäßigen Abständen auf
den „TEST”-Knopf (siehe Abb. 2), um die Batterie-
Spannung zu prüfen. Sobald der Alarmton nur
schwach oder garnicht zu hören ist, müssen die
Batterien ausgetauscht werden.

Leisten Sie einen Beitrag zum
Umweltschutz!
Verbrauchte Batterien und Akkumulatoren (Akkus),
die mit einem der abgebildeten Symbole
gekennzeichnet sind, dürfen nicht mit dem Hausmüll
entsorgt werden.

Sie müssen sie bei einer Sammelstelle für
Altbatterien bzw. Sondermüll (informieren Sie sich
bitte bei Ihrer Gemeinde) oder bei Ihrem Händler,
bei dem Sie sie gekauft haben, abgeben. Diese
sorgen für eine umweltfreundliche Entsorgung.

Pflege und
Gewährleistung
Trennen Sie das Gerät vor dem Reinigen gegebe-
nenfalls von anderen Komponenten und verwenden
Sie bitte keine aggressiven Reiniger.

Das Gerät wurde einer sorgfältigen Endkontrolle
unterzogen. Sollten Sie trotzdem Grund zu einer
Beanstandung haben, senden Sie uns das Gerät
mit der Kaufquittung ein. Wir bieten eine Gewähr-
leistung von 3 Jahren ab Kaufdatum.

Für Schäden, die durch falsche Handhabung,
unsachgemäße Nutzung oder Verschleiß verursacht
wurden, übernehmen wir keine Haftung.

Technische Änderungen sind vorbehalten.

Technische Daten
Betriebsspannung: 4,5 V DC; 3 x Alkaline-

Microzellen AAA (nicht im
Lieferumfang enthalten)

Alarmgeber: Piezoalarm 100 dB (A)
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